
 

 

 
 

École Jacques-De Chambly 
Procès-verbal 

Réunion tenue mardi 14 juin 2011 
 
 

 
Sont présents: Jacques  Duchesne, Philippe Desmarais, Annie Dumoulin, Élaine 
Grignon, Lily Gosselin (parents), Sophie Beaudoin, Martine Aubin, Katerine Morin 
(enseignantes), Julie Leclair (service de garde), Ghislaine Jean (secrétaire), M. 
Richard Sylvain (directeur remplaçant). 
Est absente : Mme Marie-Claire Beauregard (directrice) 
.  
  
 
1.0 L'ouverture de l'Assemblée se fait à 19h05. 

1.1 Vérification du quorum: Nous avons quorum. 
1.2 Lily Gosselin agira comme secrétaire. 

 
 
2.0  Lecture et adoption de l'ordre du jour: 
 

L'ordre du jour est proposé par Sophie Beaudoin, appuyé par Martine Aubin. 
 
Ajout : 4.6 Photos scolaires 
 4.7 Humeur design 
 6.1 Projet Immersion anglaise 
 6.2 Classement 6ième année 
 

 
3.0  Lecture et adoption du procès-verbal du  25 mai  2011. 

 
Le procès-verbal est proposé par Élaine Grignon, appuyé par Lily Gosselin. 

 
 
4.0  Points à traiter: 

 
4.1 Suivi au procès-verbal : aucun suivi sauf des points déjà à l’ordre du jour. 
 



 

 

4.2 Prévisions budgétaires : M. Sylvain, nous explique les prévisions          
budgétaires pour l’année 2011-2012. 
Les prévisions budgétaires sont proposées par Katerine Morin et 
appuyées par Annie Dumoulin. 

 
    

4.3  Activités éducatives complémentaires et parascolaires : Pour la chorale 
« Le piano enchanté », le CÉ demande d’inscrire sur les feuilles 
d’inscription un minimum et un maximum d’élèves.  De plus, on veut 
savoir si les élèves doivent obligatoirement s’inscrire en septembre, pour 
participer au spectacle de fin d’année.  Le CÉ avait amené l’idée d’avoir 
des cours parascolaires en anglais…On réitère la demande.  Les cours 
peuvent être de chant, de dessins et même des ateliers de jeux de 
société, mais le tout se déroule en anglais.  Nous apprenons également 
que cette année l’enseignante d’anglais, Mme Nancy a offert des cours de 
chant anglais sur l’heure du midi.  Bravo Mme Nancy et merci!! 
Nous suggérons pour septembre prochain de faire un sondage auprès 
des élèves pour savoir leurs intérêts face à certaines activités. Pour le 16 
juin prochain, les enseignantes de 2ième année nous demandent 
l’autorisation pour faire une visite à la bibliothèque de Chambly.  Ils iront à 
pied…on autorise. 
Martine Aubin propose et Annie Dumoulin appuie. 
 
 

4.4 Liste des effets scolaires : La liste du préscolaire est déjà approuvée.  Les 
enseignantes nous font la lecture des listes et ensemble, on réajuste au 
besoin pour tenter d’uniformiser  et de clarifier le vocabulaire de certains 
items. Nous ajouterons dans l’enveloppe, les endroits où l’on peut se 
procurer la liste en cas de perte. 
Approuvé par Élaine Grignon et appuyé par Julie Leclair. 
 
 

4.5  Listes des cahiers d’exercices : Après lecture des listes de tous les 
niveaux, Élaine Grignon propose et Lily Gosselin  approuve. 
 

4.6 Photos scolaires : Notre choix s’arrête sur Imagimage.  Mme Annie 
Dumoulin est mandatée par le CÉ pour trouver réponses à nos questions.  
Elle nous reviendra par courriel ultérieurement. 
Proposé par Sophie Beaudoin et appuyé par Julie Leclair. 
 



 

 

 
4.7 Humeur design : On donne notre accord pour relancer une campagne de 

financement pour l’année 2011-2012. 
Proposé par Annie Dumoulin et appuyé par Lily Gosselin. 
 

5.0  Points d’informations :  
 

5.1 Bières et saveurs : Dans l’envoi du mois d’août, on demandera déjà des 
noms pour notre fin de semaine de bénévolat. 
 
 

5.2 Sortie CIER : La sortie aurait été plus ou moins bien selon les groupes.  
L’intervenant sur place aurait abordé des sujets non adéquats (ex. les 
pesticides sur les légumes) dans une classe.  Par contre, les sujets qui 
devaient être amenés lors de cette visite et selon les niveaux cycles ont 
été très bien transmis et expliqués.  Il est suggéré d’envoyer à l’organisme 
une lettre avec les commentaires des enseignants et cela a pour but de 
les aider à augmenter la qualité de leur présentation. 

6.0  Varia 
 

6.1 Projet immersion anglaise : Suite à une demande d’un parent, on veut 
savoir où en est rendu le ministère dans son projet d’immersion anglaise 
pour les élèves du 3ième cycle.  Malheureusement, il n’y a rien de connu 
jusqu’à présent donc probablement aucun développement pour l’année 
2011-2012. 
 
 

6.2 Classement de 6ième année : Un  autre parent apporte le questionnement 
suivant : comment seront fait les groupes de 6ième l’an prochain, puisque 
cette année nous avions une classe de 6ième  et ½ classe de 6ième ?  La 
direction répond que les classes seront mélangées pour l’année 2011-
2012. 

7.0  Parole au public : Aucun public 
 
8.0 Levée de l’assemblée à 21h50 
 
________________________   __________________________ 
Jacques Duchesne     Marie-Claire Beauregard 
Président      Directrice 
 


